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Ficha técnica

Persona jurídica que la realizó: GAD3 Colombia SAS

Persona jurídica que la encomendó: RCN Televisión S.A.

Fuente de financiación: RCN Televisión S.A.

Tipo de muestra y procedimiento utilizado para seleccionar las unidades muestrales: Selección aleatoria de entrevistados con cumplimiento de 
cuotas por sexo y edad y cuotas geográficas. Afijación proporcional dentro de cada uno de los cinco municipios objeto de estudio.

Tamaño de la muestra: ≈400 entrevistas por municipio: Bogotá, Medellín, Cali, Barranquilla y Bucaramanga. Total: 2.021 entrevistas. 

Tema de estudio: Estudio preelectoral en cinco municipios de Colombia.

Preguntas concretas que se formularon: 20 en el caso de Bogotá y 17 en el resto de los municipios. Se adjunta el cuestionario.

Área (universo geográfico y universo de la población): Ámbito municipal. Residentes con derecho a voto en Bogotá, Medellín, Cali, Barranquilla y 
Bucaramanga

Técnica utilizada para la selección de la muestra: Entrevista telefónica asistida por ordenador (CATI) a teléfonos celulares en Colombia.

Fecha de recolección: 1 al 7 de septiembre de 2023, a.i.

Margen de error: ± 5,0% (n=400) para un grado de confianza del 95,5% (dos sigmas) y en la hipótesis más desfavorable de P=Q=0,5 en el supuesto 
de muestreo aleatorio simple. 

Estadístico que diseñó la investigación: Doctor Narciso Michavila Núñez
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Distribución muestral

Municipio Entrevistas

Bogotá 414

Medellín 403

Cali 400

Barranquilla 401

Bucaramanga 403

Total 2.021
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2. Bogotá
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¿Cómo calificaría Ud. la situación… de Colombia?

8,8%

9,0%

58,0%

38,9%

32,1%

50,5%

1,2%

1,6%

Económica

Política

Buena Regular Mala NS/NC

Bogotá
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¿Cómo calificaría Ud. la situación… de Colombia?

% Buena Económica Política

Sexo
Hombre 11% 11%

Mujer 7% 8%

Grupos de Edad

18-24 9% 8%

25-34 3% 6%

35-44 8% 7%

45-54 10% 11%

55 ó más 14% 13%

Estrato

1 5% 3%

2 10% 9%

3 11% 11%

4* 6% 13%

5 y 6* 15% 17%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 6% 4%

Secundarios 11% 9%

Universitarios 6% 10%

Situación laboral

Trabajador sector privado 11% 8%

Trabajador sector público 10% 15%

Independiente 8% 8%

Jubilado o pensionado 20% 17%

Contrato Suspendido o Cesante 8% 7%

Estudiante* 11%

Trabajo doméstico no rem. 9% 6%

Otro* 4% 7%

Total 8,8% 9,0%

*n<30 casos

Bogotá
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A lo largo de los últimos 4 años, ¿diría Ud. que la situación de 
Bogotá ha mejorado o ha empeorado?

15,8%

28,7%
54,8%

0,8%

Ha mejorado Sigue igual

Ha empeorado NS/NC

% Ha mejorado Bogotá

Sexo
Hombre 20%
Mujer 12%

Grupos de Edad

18-24 20%
25-34 20%
35-44 13%
45-54 10%
55 ó más 14%

Estrato

1 10%
2 17%
3 18%
4* 11%
5 y 6* 28%

Nivel de estudios
Primarios o inferiores 10%
Secundarios 17%
Universitarios 15%

Situación laboral

Trabajador sector privado 14%
Trabajador sector público 23%
Independiente 16%
Jubilado o pensionado 14%
Contrato Suspendido o Cesante 14%
Estudiante* 21%
Trabajo doméstico no rem. 12%
Otro* 15%

Total 15,8%

*n<30 casos

Bogotá
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¿Aprueba o desaprueba la gestión que ha llevado a cabo a lo largo 
de los últimos 4 años el gobierno de Claudia López?

24,8%

8,8%

63,4%

3,0%

Aprueba Ni aprueba ni desaprueba

Desaprueba NS/NC

% Aprueba Claudia López

Sexo
Hombre 32%
Mujer 18%

Grupos de Edad

18-24 34%
25-34 26%
35-44 22%
45-54 19%
55 ó más 23%

Estrato

1 19%
2 24%
3 27%
4* 21%
5 y 6* 40%

Nivel de estudios
Primarios o inferiores 15%
Secundarios 25%
Universitarios 26%

Situación laboral

Trabajador sector privado 24%
Trabajador sector público 25%
Independiente 25%
Jubilado o pensionado 33%
Contrato Suspendido o Cesante 23%
Estudiante* 25%
Trabajo doméstico no rem. 21%
Otro* 24%

Total 24,8%

*n<30 casos

Bogotá
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¿Sabría decirme cuándo son las próximas elecciones locales y 
regionales en Colombia?

38,9%

61,1%

Acierta No acierta

Bogotá
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Si las Elecciones de Autoridades Locales fueran mañana, ¿por 
qué candidato a la Alcaldía votaría en Bogotá?

32,4%

20,1%
18,2%

8,8% 8,5%

3,6%
1,7% 1,7% 0,7%

4,3%

Carlos
Fernando

Galán

Juan Daniel
Oviedo

Gustavo Bolívar Rodrigo Lara Diego Molano Jorge Enrique
Robledo

Jorge Luis
Vargas

Rafael Alfonso
Quintero

Nicolás Ramos En blanco

Bogotá
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Y, ¿quién cree que pasará a la segunda vuelta en las elecciones 
a la Alcaldía de Bogotá? 

33,7%

16,6% 15,8%
14,2%

8,6%
7,4%

2,4% 2,4%
1,2%

33,4%

Carlos
Fernando

Galán

Juan Daniel
Oviedo

Gustavo Bolívar Rodrigo Lara Jorge Enrique
Robledo

Diego Molano Jorge Luis
Vargas

Nicolás Ramos Rafael Alfonso
Quintero

NS/NC

(Multirrespuesta)

Bogotá
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En una hipotética segunda vuelta en las elecciones a la Alcaldía 
de Bogotá, ¿a quién votaría Ud. entre Carlos Fernando Galán y 

Gustavo Bolívar?

53,1%

19,0%

15,4%

9,4%

3,1%

Carlos
Fernando

Galán

Gustavo
Bolívar

En blanco

No votaría

NS/NC

(% Voto en bruto)
%

Carlos 
Fernando 

Galán
Gustavo Bolívar No votaría En blanco NS/NC

Sexo
Hombre 62% 24% 7% 7% 0%

Mujer 43% 13% 12% 25% 7%

Grupos de Edad

18-24 55% 16% 4% 22% 4%

25-34 32% 29% 17% 17% 4%

35-44 66% 13% 17% 5%

45-54 54% 33% 6% 3% 4%

55 ó más 60% 17% 7% 16%

Estrato

1 26% 21% 22% 22% 9%

2 53% 23% 6% 16% 2%

3 65% 14% 7% 11% 2%

4* 57% 34% 9%

5 y 6* 100%

Nivel de 
estudios

Primarios o inferiores 38% 12% 15% 35%

Secundarios 56% 20% 8% 13% 4%

Universitarios 52% 19% 11% 15% 2%

Situación 
laboral

Trabajador sector privado 65% 18% 13% 4%

Trabajador sector público 42% 39% 14% 6%

Independiente 67% 12% 13% 8%

Jubilado o pensionado 31% 29% 9% 31%

Contrato Suspendido o Cesante 54% 24% 9% 13%

Estudiante* 30% 16% 8% 37% 8%

Trabajo doméstico no rem. 49% 8% 10% 25% 9%

Otro* 22% 17% 60%

Total 53,1% 19,0% 9,4% 15,4% 3,1%

*n<30 casos

Bogotá
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En una hipotética segunda vuelta en las elecciones a la Alcaldía 
de Bogotá, ¿a quién votaría Ud. entre Carlos Fernando Galán y 

Juan Daniel Oviedo?

55,3%

17,1%

16,7%

8,4%

2,5%

Carlos
Fernando

Galán

Juan Daniel
Oviedo

En blanco

No votaría

NS/NC

(% Voto en bruto)

%
Carlos 

Fernando 
Galán

Juan Daniel 
Oviedo

En blanco No votaría NS/NC

Sexo
Hombre 64% 8% 21% 7% 0%

Mujer 45% 27% 13% 10% 5%

Grupos de 
Edad

18-24 50% 13% 30% 4% 4%

25-34 46% 24% 13% 13% 4%

35-44 57% 12% 17% 8% 5%

45-54 66% 19% 6% 10%

55 ó más 60% 17% 16% 7%

Estrato

1 34% 17% 30% 13% 5%

2 54% 22% 12% 9% 2%

3 66% 13% 12% 6% 2%

4* 68% 9% 14% 9%

5 y 6* 100%

Nivel de 
estudios

Primarios o inferiores 48% 12% 35% 5%

Secundarios 59% 17% 14% 7% 3%

Universitarios 50% 19% 17% 11% 2%

Situación 
laboral

Trabajador sector privado 61% 22% 14% 4%

Trabajador sector público 54% 32% 10% 4% 1%

Independiente 74% 7% 8% 11%

Jubilado o pensionado 42% 18% 31% 9%

Contrato Suspendido o Cesante 54% 23% 13% 9%

Estudiante* 20% 18% 45% 8% 8%

Trabajo doméstico no rem. 43% 17% 25% 8% 9%

Otro* 40% 15% 46%

Total 55,3% 17,1% 16,7% 8,4% 2,5%

*n<30 casos

Bogotá
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En una hipotética segunda vuelta en las elecciones a la Alcaldía 
de Bogotá, ¿a quién votaría Ud. entre Gustavo Bolívar y Juan 

Daniel Oviedo?

41,9%

27,4%

16,2%

12,1%

2,5%

Juan Daniel
Oviedo

Gustavo
Bolívar

En blanco

No votaría

NS/NC

(% Voto en bruto) %
Juan Daniel 

Oviedo
Gustavo 
Bolívar

En blanco No votaría NS/NC

Sexo
Hombre 46% 34% 10% 9% 0%

Mujer 37% 19% 23% 16% 5%

Grupos de 
Edad

18-24 47% 24% 18% 7% 4%

25-34 33% 33% 13% 17% 4%

35-44 30% 20% 29% 17% 5%

45-54 52% 33% 10% 6%

55 ó más 48% 27% 13% 12%

Estrato

1 26% 30% 30% 9% 5%

2 45% 31% 12% 10% 2%

3 50% 18% 13% 17% 2%

4* 27% 54% 10% 9%

5 y 6* 100%

Nivel de 
estudios

Primarios o inferiores 30% 23% 35% 13%

Secundarios 44% 28% 11% 14% 3%

Universitarios 41% 27% 21% 9% 2%

Situación 
laboral

Trabajador sector privado 44% 34% 13% 6% 4%

Trabajador sector público 64% 29% 6% 1%

Independiente 48% 25% 12% 15%

Jubilado o pensionado 31% 29% 31% 9%

Contrato Suspendido o Cesante 43% 35% 13% 9%

Estudiante* 20% 34% 37% 8%

Trabajo doméstico no rem. 35% 8% 32% 16% 9%

Otro* 11% 11% 15% 63%

Total 41,9% 27,4% 16,2% 12,1% 2,5%

*n<30 casos

Bogotá
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Probabilidad de ir a votar en las elecciones locales

53%sep-23

ESTIMACIÓN DE LA PARTICIPACIÓN

15,2%

0,9%

0,9%

1,0%

7,9% 2,3%

3,8%

6,5% 6,6% 52,8% 2,1%sep-23

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC Seguro que irá a 
votar (10)

Sexo
Hombre 53%

Mujer 53%

Grupos de Edad

18-24 33%

25-34 43%

35-44 59%

45-54 54%

55 ó más 70%

Estrato

1 47%

2 50%

3 57%

4* 56%

5 y 6* 91%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 46%

Secundarios 47%

Universitarios 64%

Situación laboral

Trabajador sector privado 64%

Trabajador sector público 47%

Independiente 53%

Jubilado o pensionado 73%

Contrato Suspendido o Cesante 49%

Estudiante* 36%

Trabajo doméstico no rem. 39%

Otro* 40%

Total 52,8%

*n<30 casos

Bogotá
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3. Medellín
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¿Cómo calificaría Ud. la situación… de Colombia?

4,8%

5,5%

48,4%

35,5%

46,3%

56,4%

0,5%

2,7%

Económica

Política

Buena Regular Mala NS/NC

Medellín
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¿Cómo calificaría Ud. la situación… de Colombia?

% Buena Económica Política

Sexo
Hombre 8% 8%

Mujer 2% 4%

Grupos de Edad

18-24 6% 7%

25-34 4% 7%

35-44 7% 3%

45-54 7% 6%

55 ó más 2% 4%

Estrato

1 4% 9%

2 3% 3%

3 7% 6%

4 3% 7%

5 y 6* 11% 3%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 0% 5%

Secundarios 6% 3%

Universitarios 4% 9%

Situación laboral

Trabajador sector privado 7% 5%

Trabajador sector público 6% 2%

Independiente 6% 6%

Jubilado o pensionado* 6% 7%

Contrato Suspendido o Cesante* 3%

Estudiante* 6% 9%

Trabajo doméstico no rem. 1% 8%

Otro*

Total 4,8% 5,5%

*n<30 casos

Medellín



Estudio preelectoral RCN
Municipio:                       

A lo largo de los últimos 4 años, ¿diría Ud. que la situación de su 
municipio/departamento ha mejorado o ha empeorado?

13,4%

13,7%

29,0%

25,6%

56,8%

59,0%

0,9%

1,7%

Municipio

Departamento

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado NS/NC

Medellín
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A lo largo de los últimos 4 años, ¿diría Ud. que la situación de su 
municipio/departamento ha mejorado o ha empeorado?

% Ha mejorado Municipio Departamento

Sexo
Hombre 20% 18%

Mujer 8% 10%

Grupos de Edad

18-24 20% 20%

25-34 15% 13%

35-44 21% 22%

45-54 11% 9%

55 ó más 7% 11%

Estrato

1 17% 17%

2 12% 16%

3 15% 14%

4 5% 2%

5 y 6* 7% 7%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 7% 13%

Secundarios 13% 15%

Universitarios 17% 12%

Situación laboral

Trabajador sector privado 14% 12%

Trabajador sector público 20% 22%

Independiente 12% 15%

Jubilado o pensionado* 14% 9%

Contrato Suspendido o Cesante* 8% 8%

Estudiante* 28% 18%

Trabajo doméstico no rem. 7% 12%

Otro* 7% 8%

Total 13,4% 13,7%

*n<30 casos

Medellín
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¿Aprueba o desaprueba la gestión que ha llevado a cabo a lo largo 
de los últimos 4 años el gobierno de…?

22,2%

24,2%

10,6%

12,3%

63,7%

59,2%

3,5%

4,4%

Daniel Quintero Calle

Aníbal Gaviria Correa

Aprueba Ni aprueba ni desaprueba Desaprueba NS/NC

Medellín
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¿Aprueba o desaprueba la gestión que ha llevado a cabo a lo 
largo de los últimos 4 años el gobierno de…?

% Aprueba Daniel Quintero Aníbal Gaviria Correa 

Sexo
Hombre 26% 28%

Mujer 19% 21%

Grupos de Edad

18-24 38% 33%

25-34 25% 17%

35-44 19% 18%

45-54 16% 21%

55 ó más 14% 29%

Estrato

1 23% 20%

2 29% 22%

3 18% 26%

4 25% 45%

5 y 6* 6% 22%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 19% 12%

Secundarios 23% 24%

Universitarios 21% 28%

Situación laboral

Trabajador sector privado 19% 26%

Trabajador sector público 26% 30%

Independiente 22% 25%

Jubilado o pensionado* 14% 22%

Contrato Suspendido o Cesante* 25% 21%

Estudiante* 35% 32%

Trabajo doméstico no rem. 21% 19%

Otro* 22% 6%

Total 22,2% 24,2%

*n<30 casos

Medellín
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¿Sabría decirme cuándo son las próximas elecciones locales y 
regionales en Colombia?

38,1%

61,9%

Acierta No acierta

Medellín
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66,6%

11,2%

4,4% 4,1% 3,2% 2,2%
0,8% 0,5% 0,6%

6,3%

Federico Gutiérrez Juan Carlos Upegui Juan Camilo Restrepo Albert Corredor Gilberto Tobón María Paulina
Aguinaga

Deicy Bermúdez Juan David
Valderrama

Resto de candidatos En blanco

Medellín

Si las Elecciones de Autoridades Locales fueran mañana, ¿por 
qué candidato a la Alcaldía votaría en Medellín?
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Independientemente de su voto, ¿quién cree que será el futuro 
alcalde de Medellín?

63,1%

4,0% 2,5% 2,3% 0,5% 0,4% 0,4% 0,4% 0,3% 0,2%

25,8%

Federico Gutiérrez Juan Carlos Upegui Gilberto Tobón Juan Camilo
Restrepo

María Paulina
Aguinaga

Luis Bernardo Vélez Rodolfo Correa Deicy Bermúdez Liliana Rendón Albert Corredor NS/NC

Medellín
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Probabilidad de ir a votar en las elecciones locales

14,8% 1,1%

1,7%

1,2%

1,0%

7,2% 1,3%

4,2%

5,3% 2,9% 57,4% 1,9%sep-23

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC
Seguro que irá a votar 

(10)

Sexo
Hombre 61%

Mujer 55%

Grupos de Edad

18-24 43%

25-34 51%

35-44 50%

45-54 71%

55 ó más 66%

Estrato

1 37%

2 57%

3 67%

4 87%

5 y 6* 71%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 46%

Secundarios 51%

Universitarios 72%

Situación laboral

Trabajador sector privado 62%

Trabajador sector público 54%

Independiente 68%

Jubilado o pensionado* 75%

Contrato Suspendido o Cesante* 43%

Estudiante* 53%

Trabajo doméstico no rem. 38%

Otro* 23%

Total 57,4%

*n<30 casos

52%sep-23

ESTIMACIÓN DE LA PARTICIPACIÓN

Medellín
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4. Cali
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¿Cómo calificaría Ud. la situación… de Colombia?

11,0%

9,7%

48,0%

35,4%

40,6%

52,8%

0,4%

2,2%

Económica

Política

Buena Regular Mala NS/NC

Cali
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¿Cómo calificaría Ud. la situación… de Colombia?

% Buena Económica Política

Sexo
Hombre 14% 12%

Mujer 9% 8%

Grupos de Edad

18-24 6% 2%

25-34 10% 8%

35-44 12% 11%

45-54 9% 12%

55 ó más 16% 13%

Estrato

1 8% 5%

2 9% 10%

3 12% 11%

4* 20% 15%

5 y 6* 20% 15%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 1% 3%

Secundarios 10% 9%

Universitarios 18% 13%

Situación laboral

Trabajador sector privado 14% 15%

Trabajador sector público 12% 6%

Independiente 11% 10%

Jubilado o pensionado* 28% 22%

Contrato Suspendido o Cesante 6% 6%

Estudiante* 5%

Trabajo doméstico no rem. 6% 9%

Otro*

Total 11,0% 9,7%

*n<30 casos

Cali
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A lo largo de los últimos 4 años, ¿diría Ud. que la situación de su 
municipio/departamento ha mejorado o ha empeorado?

11,0%

12,9%

26,9%

25,8%

61,7%

60,4%

0,4%

0,9%

Municipio

Departamento

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado NS/NC

Cali
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A lo largo de los últimos 4 años, ¿diría Ud. que la situación de su 
municipio/departamento ha mejorado o ha empeorado?

% Ha mejorado Municipio Departamento

Sexo
Hombre 11% 15%

Mujer 11% 11%

Grupos de Edad

18-24 12% 16%

25-34 10% 13%

35-44 11% 14%

45-54 10% 13%

55 ó más 12% 10%

Estrato

1 12% 15%

2 10% 12%

3 13% 16%

4* 5% 7%

5 y 6* 5% 5%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 6% 9%

Secundarios 13% 14%

Universitarios 8% 13%

Situación laboral

Trabajador sector privado 13% 14%

Trabajador sector público 11% 21%

Independiente 11% 15%

Jubilado o pensionado* 11% 3%

Contrato Suspendido o Cesante 12% 7%

Estudiante* 5% 5%

Trabajo doméstico no rem. 14% 14%

Otro* 4% 4%

Total 11,0% 12,9%

*n<30 casos

Cali
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¿Aprueba o desaprueba la gestión que ha llevado a cabo a lo largo 
de los últimos 4 años el gobierno de…?

18,8%

20,5%

6,2%

9,5%

72,1%

66,2%

2,9%

3,8%

Jorge Iván Ospina

Clara Luz Roldán

Aprueba Ni aprueba ni desaprueba Desaprueba NS/NC

Cali
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¿Aprueba o desaprueba la gestión que ha llevado a cabo a lo 
largo de los últimos 4 años el gobierno de…?

% Aprueba Jorge Iván Ospina Clara Luz Roldán

Sexo
Hombre 19% 18%

Mujer 19% 22%

Grupos de Edad

18-24 28% 24%

25-34 26% 20%

35-44 18% 18%

45-54 10% 20%

55 ó más 13% 21%

Estrato

1 23% 17%

2 20% 23%

3 14% 16%

4* 9% 25%

5 y 6* 18% 27%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 19% 17%

Secundarios 21% 22%

Universitarios 14% 18%

Situación laboral

Trabajador sector privado 13% 13%

Trabajador sector público 31% 28%

Independiente 21% 25%

Jubilado o pensionado* 10% 10%

Contrato Suspendido o Cesante 19% 24%

Estudiante* 25% 17%

Trabajo doméstico no rem. 18% 24%

Otro* 12% 12%

Total 18,8% 20,5%

*n<30 casos

Cali
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¿Sabría decirme cuándo son las próximas elecciones locales y 
regionales en Colombia?

34,3%

65,7%

Acierta No acierta

Cali
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43,6%

15,4% 14,3%

8,5% 6,9%

1,1% 1,4% 0,5% 0,5%

7,8%

Roberto Ortiz Alejandro Eder Diana Rojas Miyerlandi Torres Danis Rentería Deninson Mendoza Wilson Ruíz Heriberto Escobar Resto de
candidatos

En blanco

Cali

Si las Elecciones de Autoridades Locales fueran mañana, ¿por 
qué candidato a la Alcaldía votaría en Cali?
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Independientemente de su voto, ¿quién cree que será el futuro 
alcalde de Cali?

33,8%

5,7% 5,5% 4,9%
2,0% 1,3% 0,5% 0,4%

45,8%

Roberto Ortiz Miyerlandi Torres Alejandro Eder Diana Rojas Danis Rentería Wilson Ruíz Wilfredo Pardo
Herrera

Deninson Mendoza NS/NC

Cali
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Probabilidad de ir a votar en las elecciones locales

15,0%

0,4%

0,4%

0,7%

1,4%

9,4% 3,1%

2,6%

4,8%

3,7%

57,9% 0,6%sep-23

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC Seguro que irá a 
votar (10)

Sexo
Hombre 61%

Mujer 56%

Grupos de Edad

18-24 51%

25-34 56%

35-44 61%

45-54 56%

55 ó más 63%

Estrato

1 51%

2 51%

3 65%

4* 81%

5 y 6* 65%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 45%

Secundarios 54%

Universitarios 72%

Situación laboral

Trabajador sector privado 61%

Trabajador sector público 47%

Independiente 61%

Jubilado o pensionado* 90%

Contrato Suspendido o Cesante 46%

Estudiante* 46%

Trabajo doméstico no rem. 47%

Otro* 67%

Total 57,9%

*n<30 casos

48%sep-23

ESTIMACIÓN DE LA PARTICIPACIÓN

Cali
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5. Barranquilla
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¿Cómo calificaría Ud. la situación… de Colombia?

10,4%

8,4%

46,2%

40,5%

42,5%

48,5%

0,9%

2,6%

Económica

Política

Buena Regular Mala NS/NC

Barranquilla
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¿Cómo calificaría Ud. la situación… de Colombia?

% Buena Económica Política

Sexo
Hombre 15% 12%

Mujer 7% 5%

Grupos de Edad

18-24 4% 5%

25-34 12% 7%

35-44 9% 10%

45-54 8% 5%

55 ó más 15% 14%

Estrato

1 6% 6%

2 10% 5%

3 19% 20%

4* 27% 18%

5 y 6* 4% 4%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 12% 9%

Secundarios 8% 5%

Universitarios 14% 14%

Situación laboral

Trabajador sector privado 16% 12%

Trabajador sector público 7% 12%

Independiente 10% 10%

Jubilado o pensionado* 22% 8%

Contrato Suspendido o Cesante 4% 4%

Estudiante*

Trabajo doméstico no rem. 11% 8%

Otro 8% 5%

Total 10,4% 8,4%

*n<30 casos

Barranquilla
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A lo largo de los últimos 4 años, ¿diría Ud. que la situación de su 
municipio/departamento ha mejorado o ha empeorado?

31,6%

33,0%

28,3%

29,5%

39,6%

36,7%

0,5%

0,8%

Municipio

Departamento

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado NS/NC

Barranquilla
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¿A lo largo de los últimos 4 años, ¿diría Ud. que la situación de su 
municipio/departamento ha mejorado o ha empeorado?

% Ha mejorado Municipio Departamento

Sexo
Hombre 36% 39%

Mujer 27% 28%

Grupos de Edad

18-24 24% 21%

25-34 28% 33%

35-44 32% 36%

45-54 30% 36%

55 ó más 40% 37%

Estrato

1 23% 26%

2 32% 33%

3 49% 49%

4* 32% 24%

5 y 6* 48% 39%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 30% 37%

Secundarios 29% 33%

Universitarios 36% 33%

Situación laboral

Trabajador sector privado 47% 50%

Trabajador sector público 28% 29%

Independiente 30% 31%

Jubilado o pensionado* 51% 36%

Contrato Suspendido o Cesante 16% 22%

Estudiante* 12% 25%

Trabajo doméstico no rem. 27% 32%

Otro 33% 24%

Total 31,6% 33,0%

*n<30 casos

Barranquilla
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¿Aprueba o desaprueba la gestión que ha llevado a cabo a lo largo 
de los últimos 4 años el gobierno de…?

42,1%

37,2%

5,1%

7,9%

50,4%

52,0%

2,4%

2,9%

Jaime Alberto Pumarejo
Heins

Elsa Noguera

Aprueba Ni aprueba ni desaprueba Desaprueba NS/NC

Barranquilla
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¿Aprueba o desaprueba la gestión que ha llevado a cabo a lo 
largo de los últimos 4 años el gobierno de…?

% Aprueba Jaime Alberto Pumarejo Heins Elsa Noguera

Sexo
Hombre 42% 33%

Mujer 43% 41%

Grupos de Edad

18-24 41% 37%

25-34 36% 28%

35-44 50% 37%

45-54 43% 41%

55 ó más 45% 43%

Estrato

1 34% 30%

2 39% 38%

3 63% 51%

4* 36% 30%

5 y 6* 59% 52%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 45% 52%

Secundarios 36% 31%

Universitarios 51% 43%

Situación laboral

Trabajador sector privado 49% 48%

Trabajador sector público 30% 28%

Independiente 45% 33%

Jubilado o pensionado* 43% 50%

Contrato Suspendido o Cesante 31% 31%

Estudiante* 41% 37%

Trabajo doméstico no rem. 41% 39%

Otro 29% 35%

Total 42,1% 37,2%

*n<30 casos

Barranquilla
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¿Sabría decirme cuándo son las próximas elecciones locales y 
regionales en Colombia?

46,3%

53,7%

Acierta No acierta

Barranquilla
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Si las Elecciones de Autoridades Locales fueran mañana, ¿por 
qué candidato a la Alcaldía votaría en Barranquilla?

81,2%

7,2%
2,8% 1,9% 1,3% 0,1%

5,6%

Alejandro Char Antonio Bohórquez Luis Enrique Guzmán Harry Silva Llinás Hassan Fares Ronald Valdéz En blanco

Barranquilla
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Independientemente de su voto, ¿quién cree que será el futuro 
alcalde de Barranquilla?

71,1%

1,5% 1,0% 0,6%

25,9%

Alejandro Char Antonio Bohórquez Luis Enrique Guzmán Harry Silva Llinás NS/NC

Barranquilla
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Probabilidad de ir a votar en las elecciones locales

9,5% 0,2%

0,8%

1,0%

1,8%

7,6% 2,3%
3,8%

5,6% 5,9% 58,9% 2,7%sep-23

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC Seguro que irá a votar 
(10)

Sexo
Hombre 61%

Mujer 57%

Grupos de Edad

18-24 44%

25-34 49%

35-44 59%

45-54 59%

55 ó más 77%

Estrato

1 53%

2 59%

3 70%

4* 63%

5 y 6* 98%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 60%

Secundarios 52%

Universitarios 70%

Situación laboral

Trabajador sector privado 61%

Trabajador sector público 43%

Independiente 63%

Jubilado o pensionado* 86%

Contrato Suspendido o Cesante 50%

Estudiante* 49%

Trabajo doméstico no rem. 62%

Otro 41%

Total 58,9%

*n<30 casos

54%sep-23

ESTIMACIÓN DE LA PARTICIPACIÓN

Barranquilla
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6. Bucaramanga
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¿Cómo calificaría Ud. la situación… de Colombia?

12,3%

11,4%

46,5%

34,4%

41,0%

52,6%

0,3%

1,6%

Económica

Política

Buena Regular Mala NS/NC

Bucaramanga
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¿Cómo calificaría Ud. la situación… de Colombia?

% Buena Económica Política

Sexo
Hombre 12% 13%

Mujer 13% 10%

Grupos de Edad

18-24 5% 6%

25-34 5% 3%

35-44 9% 8%

45-54 9% 9%

55 ó más 21% 20%

Estrato

1 0%

2 10% 8%

3 16% 18%

4 18% 17%

5 y 6* 51% 39%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 12% 8%

Secundarios 6% 7%

Universitarios 19% 17%

Situación laboral

Trabajador sector privado 5% 7%

Trabajador sector público 6% 11%

Independiente 11% 9%

Jubilado o pensionado 59% 51%

Contrato Suspendido o Cesante* 7%

Estudiante* 14% 19%

Trabajo doméstico no rem.* 10% 3%

Otro 6% 6%

Total 12,3% 11,4%

*n<30 casos

Bucaramanga
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A lo largo de los últimos 4 años, ¿diría Ud. que la situación de su 
municipio/departamento ha mejorado o ha empeorado?

19,3%

19,8%

30,8%

32,3%

48,8%

47,9%

1,1%

0,1%

Municipio

Departamento

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado NS/NC

Bucaramanga
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A lo largo de los últimos 4 años, ¿diría Ud. que la situación de su 
municipio/departamento ha mejorado o ha empeorado?

% Ha mejorado Municipio Departamento

Sexo
Hombre 20% 20%

Mujer 19% 20%

Grupos de Edad

18-24 32% 31%

25-34 13% 11%

35-44 12% 14%

45-54 20% 23%

55 ó más 19% 20%

Estrato

1 16% 20%

2 16% 15%

3 28% 25%

4 20% 22%

5 y 6* 12% 12%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 13% 17%

Secundarios 19% 20%

Universitarios 21% 21%

Situación laboral

Trabajador sector privado 20% 14%

Trabajador sector público 15% 21%

Independiente 16% 14%

Jubilado o pensionado 27% 45%

Contrato Suspendido o Cesante* 28% 18%

Estudiante* 47% 47%

Trabajo doméstico no rem.* 6% 19%

Otro 25% 23%

Total 19,3% 19,8%

*n<30 casos

Bucaramanga
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¿Aprueba o desaprueba la gestión que ha llevado a cabo a lo largo 
de los últimos 4 años el gobierno de…?

24,4%

21,7%

9,6%

11,7%

61,1%

61,6%

4,9%

5,1%

Juan Carlos Cárdenas
Rey

Nerthink Mauricio
Aguilar Hurtado

Aprueba Ni aprueba ni desaprueba Desaprueba NS/NC

Bucaramanga
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¿Aprueba o desaprueba la gestión que ha llevado a cabo a lo 
largo de los últimos 4 años el gobierno de…?

% Aprueba Juan Carlos Cárdenas Rey Nerthink Mauricio Aguilar Hurtado

Sexo
Hombre 25% 22%

Mujer 24% 21%

Grupos de Edad

18-24 34% 29%

25-34 21% 13%

35-44 26% 17%

45-54 24% 20%

55 ó más 23% 25%

Estrato

1 16% 12%

2 29% 22%

3 36% 32%

4 21% 23%

5 y 6* 12% 20%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 29% 27%

Secundarios 21% 19%

Universitarios 26% 22%

Situación laboral

Trabajador sector privado 27% 28%

Trabajador sector público 24% 20%

Independiente 18% 15%

Jubilado o pensionado 35% 35%

Contrato Suspendido o Cesante* 27% 20%

Estudiante* 33% 33%

Trabajo doméstico no rem.* 25% 26%

Otro 31% 21%

Total 24,4% 21,7%

*n<30 casos

Bucaramanga
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¿Sabría decirme cuándo son las próximas elecciones locales y 
regionales en Colombia?

44,0%

56,0%

Acierta No acierta

Bucaramanga
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Si las Elecciones de Autoridades Locales fueran mañana, ¿por 
qué candidato a la Alcaldía votaría en Bucaramanga?

26,4%

20,2%

12,4%

7,8%
6,3% 6,1%

3,1% 3,1%
1,5% 1,5% 1,5%

0,5%

9,5%

Jaime Andrés
Beltrán

Horacio José
Serpa

Fabián Oviedo Consuelo
Ordóñez

Carlos Parra Diego Tamayo Jaime Calderón Ludwing Mantilla Luis Roberto
Ordoñez

Emiro Arias Jorge Figueroa Resto de
candidatos

En blanco

Bucaramanga
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Independientemente de su voto, ¿quién cree que será el futuro 
alcalde de Bucaramanga?

16,8%
13,6%

7,1% 7,1%
3,2%

1,9% 1,3% 1,3% 0,7% 0,7%

46,5%

Jaime Andrés
Beltrán

Horacio José Serpa Fabián Oviedo Diego Tamayo Carlos Parra Consuelo Ordóñez Ludwing Mantilla Jaime Calderón Luis Roberto
Ordoñez

Álvaro Torres NS/NC

Bucaramanga
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Probabilidad de ir a votar en las elecciones locales

15,0%

0,7%

1,1%

0,8%

1,5%

7,6% 1,8%
2,9%

4,1%
1,8%

60,1% 2,6%sep-23

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC Seguro que irá a 
votar (10)

Sexo
Hombre 62%

Mujer 58%

Grupos de Edad

18-24 51%

25-34 57%

35-44 69%

45-54 61%

55 ó más 63%

Estrato

1 39%

2 57%

3 59%

4 79%

5 y 6* 98%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 56%

Secundarios 51%

Universitarios 71%

Situación laboral

Trabajador sector privado 67%

Trabajador sector público 53%

Independiente 56%

Jubilado o pensionado 89%

Contrato Suspendido o 
Cesante*

57%

Estudiante* 81%

Trabajo doméstico no rem.* 55%

Otro 46%

Total 60,1%

*n<30 casos

57%sep-23

ESTIMACIÓN DE LA PARTICIPACIÓN

Bucaramanga
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